TRUONG THPT HA HUY TAP KIEM TRA GIUA KY II - NAM HQC 2022 - 2023

~ TOTOAN Mén: Toan, Lép 11 ‘
DE‘CHINH THUC Thoi gian: 90 phut (Khong ké thoi gian phat dé)
(Dé thi c6 03 trang)
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PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN
Cau 1. limvx~2 bang
A. 0. B. 1. C. 2. D. 4.
Cau 2. Cho ham s6 f (x) thoa man lim f (x)="5;lim f(x)=5.Khi d6 lim f (x) bang
x -l x -l x—
A. 0. B. 1. C. 1. D. 5.
Cau 3. lim (“ﬂ c6 két qua 14
x=2 \ x=2
3
A. 1. B. -5 C. +o. D. —©
Cau 4. lin(l)()c2 +2x-1) bang
A. 10. B. -I. C. +o. D. —©
Cau 5. Diy sb nao sau ddy c6 giéi han bang —%?
2 A2 2 4 3
A. un:n3+2n' B. ”n:w- C. unznz—zn. D. un:%‘
n+5 9n” +1 3n"+5 3n" +2n -2
Cau 6. lim 2023 bang
n+3
A. 2023. B. 0. C. —o. D. +o©
Ciu 7. 1imGj bang
1
A. E B. —o0. C. +oo. D. 0.
Céu 8. Cho hai ddy s6 (u, );(v, ) thoa man limu, =5;limv, = 4. Gia trj lim(u, —v,) bang
A. 5/4. B. I. C. 9. D. 20.
2 — —_ 4
Cau 9. 1in1 (sz“j c6 ket qua nao sau day?
X —> X —
A. 5. B. 1. C. 0. D. +o
Céu 10. Cho ddy s6 (u,) ¢6 lim(u,)=10.Khi dé lim(u, +2) bang
A. 12. B. 20. C. 8. D. 5.
Céu 11. lim(5n’ +n” ~1) bing
A. 0. B. —o. C. 5. D. +o©
Cau 12. Cho hai ham s6 f(x);g(x) thoa man }legf(x) = 3;113g(x) =—00,
Gié tri lim[ f(x).g(x)] bang:
A. 0. B. —0. C. 3. D. +o.
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Cau 13. lim| 2 ¢ két qua nao sau day?
o1 x+1

A. 1. B. +o. C. —w. D. 0.
Cau 14. Day s6 nao sau day c6 gi6i han bang 0?

A. unzl . B. unz_—4 . C.u = 23 . D. unzij.
3 3 3 3

Cau 15. lim(2n+1) bang

A. 2. B. 1. C. +oo. D. —o.
Céu 16. lim (-3x*) bang

A. 3. B. 4. C. —o. D. +oo.

A “ A 2023 ., Y S A
Cau 17. Ham so y =—1 gian doan tai diém nao sau day?

X+

A. 1. B. 0. C. -1. D. 2023.
Cau 18. Cho hai diy s6 (u,);(v,) thoa man limu, =3;limv, =2. Gié tri lim(2u, —v,) bang

A. 4. B. 1. C. 7. D. 5.

Céu 19. lim (x’+x*-3) bing

X —> +0

A. +o0, B. —. C. 3. D. 0.
Céu 20. Cho ddy s6 (u,) thod man lim(u, +3)=7. Gid tri lim(u, ) bing

A. 4. B. 10. C. % D. 21.
CAu 21. Ham s y =L lién tuc tai diém nao sau day?

x(x—=1)(x+1)

A, - 1. B. 2. C. 0. D. 1.
Céu 22. Cho hinh 14p phuong ABCD. A'B'C'D'. Géc giita 2 duong thang DB va A'C' bang

A. 120°. B. 60°. C. 45°. D. 90°.

Cau 23. Cho tir dién ABCD. Dat AB =5;ZE‘ =5;25 =c¢.Goi M latrung diém cua doan théng BC . Ménh dé

nao sau day dung?

A. W:l(mzﬁ—a). B. W:l(—zmzﬂa).
2 2
C. W:l(a—2l5+a). D. W:l(mi}—za).
2 2
A \ J4 x+1 Cn . , \ A
Cau 24. Ham s6 y =———— lién tuc tai khodng nao sau day?
X —4x+3
A. (—oo;+oo) . B. (0;2) . C. (4;5) . D. (2;4).
Cau 25. Cho hinh 13p phuwong ABCD. A'B'C'D’. Géc giita 2 vecto BA" va B'D' bang
A. 60°. B. 90°. C. 30°. D. 45°.
Cau 26. Qua phép chiéu song song, tinh chat nao khong duoc bao toan?
A. Song song. B. Thang hang. C. Chéo nhau. D. Pong quy.
Cau 27. Ham s6 nao sau day khong lién tuc trén R?
2 f—
A. y:x2 1. B. y=sinx. C. y:x+2. D. y=sinx+100.
x“+5 x—1

Cau 28. Trong khong gian cho 3 duong thang phan biét a,b,c. Ménh dé nao sau day dung?
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A. Néu a va b cung vudng goc v6i ¢ thi a song song voi b .
B. Néu ¢ va b clng vudng goc v6i ¢ thi a vudng goc véi b .
C. Néu a vuodng goc véi b va ¢ vudng goc v6i a thi ¢ song song véi b .
D. Néu a song song véi b va ¢ vudng goc voi a thi ¢ vudng goc voi b .

Cau 29. Trong khong gian, cho 2 dudng thang a,b lan luot c6 vecto chi phwong 13 ii;v . Biét (ﬁ;ﬁ) =120°.

Goc giira hai duong thang a,b bang

A. 60°. B. 90°. C. 30°. D. 120°.

Cau 30. Cho ham sb f(x):{x+l khl_x¢3 . Giatrj cia @ dé ham sb lién tuc tai x=3 1a
2a khi x=3

A. 0. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 31. Cho hinh h¢p chit nhdt 4BCD.A'B'C'D"'. Khi d6 vecto DB bang

A. D'B'. B. DA. C. AC. D. BB'.
Cau 32. Cho tir dién déu ABCD. Goc gitra 2 dudng thang 4AB;CD 1a

A. 45°. B. 90°. C. 30°. D. 60°.
Cau 33. Ham sd nao sau day lién tyc trén khoang (2;5) ?

x=2 x+5 x+1 2x+1

A. yzm. B. y=x2_9. C. y:x—6' D. y= o3
Céu 34. Trong khong gian, cho #;V ¢6 (ii;V) = 60%ii| = 2;|¥| =3 . Tich v6 huéng ii.V bing

A. 3. B. -3. C. 6. D. %
Cau 35. Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D'. Ménh d& nio sau day sai?

A. AB+BC'+C'D'+D'A=0. B. AB+AA'=AD+DD".

C. AB+BC+CC'=AD'+D'B+BC". D. AC'=AB+AD+AA".

PHAN II: TU LUAN
Chu 1. (1,0 diém) Tinh A= lim(\/nz Fdn—n +3).

Céu 2. (1,0 diém) Cho tir dién déu ABCD c6 canh béng a.

a) Tinh AD.DC .

b) Chiing minh rang 4D 1 BC.

Céu 3. (1,0 diém)

a) Cho phuong trinh x*+ax’ +bx> +cx+d =0 véi a,b,c,d e R thoa min: 9a+5b+3c+2d =—17

minh rang phuong trinh da cho luén c6 nghiém.

b) Tim 2 6 thuc a,b sao cho lim (\/4x2 +ax+1 +bx) =—1.

X ——0

HET

. Chung
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